AU TIILEEOEFELAARB IREMIIEEL £,
7o, AU TIVEBEOENEGSE, ENEAFAERZELET, AV TILBEORRCREESEICET 280
Wabtid, IFHITTEY FEADT, TTHEIIZEI L,

HE 7R 2 1> 7H&E EXPERT (Java) H > 7ILRE

SIEERY=

1R (JN3 43R 1 20 )

1. V2ZANTEERT D74 =L RNIIT VR REBEF=2MITadr 7256055 FWeE LT, bo&dbsEhl
WH DT END, KD HEDPRE L,

O BLNYT—VRICHDI TRADCEREEET IV RTDIENTE S,

@ HoWEITIANLEHEBEBET VLRTHIENTE D,

Q@ MDISANOCEREZEESBT LI EIETELN, EESHMI LI EI>TEALL,
@ ZOZEBUICEBET /L TEDZDIE, RILY 7 RANOAREINTVET,

2 BEHALLTOL D ICHERTEINT WS & X score[1][2]DBEIZ LN DA, ROBEASELBETAEDEEN
I,
double score[][] = {{116.59, 96.40,212.99} , {61.13 , 48.47 , 109.60}}:

@ 109.6
@ 96.4
® 61.13
@ 4847

3. RDODT AT T LR EETEOEHR b2 DEIZE S HRoTWED, RDIBEHSIHLLWEDEE N DI,
intbl = -1;
intb2 =bl >>> 2;

@ bl IZEDHH b2 FIEDEE 4B,
@ b2 DEIE-1 R D,

® b2 DEIE bl DIED 1/4 & Hh 2D,

@ b2 DEIFROHNT, TT7—I2R 5D,

4 X707 7 LROEBEICOWT, HSIHhLWLWHDEZERR I,
final int xf=10;
xf=11;



@ AV MINT =R BT EIETERL,

@ AV NIFTEDD, RIS —Eh 5,

® 7OV LEETTEIEFTE, ETO/EXAT 1L &4 5,

@ TATILEETTEHIEITE, RITOHBER. xfOEIZI0DFFTH 5,

5. UTo7nsZ LRICBENT, (A) ICANS [Z0M] (H1=2F—T—RizENnh, ROomHHHEDHEY)
HDZENL I Uy,

inty=1;
switch (n) |
case 2:
y=yx*10
case 1:
y =y *x 10
(A :
y=0
}
@ default
@ break
@ continue
@ while

6. LT/ 077 LEDOEEDGRAE L TRERLBEYARDLDERDN SRR LI, 7=72L. XV v K func() o
I boolean T, ZDAXYV v FIZFEELLERINTWELDET S,

for(int i =0; i <20; i++){
if ( funcQ){
break;
}

@ AV KFfunc() Z#YVIRLETL, BUEDL 0 o7& =, F7/212 20 gV RLAZEZ, BURLAER
795,

@ AV v K func()% 20 B2 YR LEITT 5,

@ AV R funcQDRVED false (72 F T, &YRLEITT 2,

@ Ay Ffunc)Z#@YURLETL. BYMED false (T4 D 20 VIR LAZEE BYRLERT T 5,

7. UTFOESICEESN-V TJRDOHAICONT, BFHbBEULRDLDERD HE NS L, B, ClassA [F1EL
CERINTWEEHDET S,

final class ClassA{
DS ADESE



@D ClassA Z#&T 25 2 L IFTERL,

@ ClassA DAYy REF—=NT A RT 2T EIETERN,

@ ClassA DAY v REF—N"—O0— RT3 EETEAL,

@ ClassA lERI L/ Sy r—Y RO 7 7 2D n LAFIBET 2 2 &N TERL,

8 LUTODEHIICEZRINLIZ TRADHBAICONT, B> TWLWAEDERD HFENA S LY,

class ClassA{
private int x;
public ClassA(int x) {
this. x = x;
}
public int getX() {
return x.

}
}

@ ClassA DX v FZEFIBITNIE ZHEx DBEZHHEET 2 I N TE D,

@ ClassA DX v FZEFIBITNIE ZHx DBEZBRGRALT D TE 2,

® Classh DA YRRV 2ZEMTHEE, SERLOAYR T 7 RISEBTERL,
@ ClasshA OZ ¥ x #FIBT 2101, 4 Y RX Y ZADEMHREATH b,

9. 4 & —7 x4 X InterfaceB 7' InterfaceA & T 5 & EDEEITRD D B END, FHEYRE DA REOL
Ly,

public interface InterfaceB extends InterfaceA {

public interface InterfaceB implements InterfaceA {

public interface InterfaceA implements InterfaceB {

public interface InterfaceA extends InterfaceB {



10, ULTFDLS1Z ClassA - ClassB B EESNTWE EEDRBAE LT, B> TWLWAHLDOEXRND HE R I,
772l M7 7REHLAY Y FIFELLEEZEINTWEEDET S,

public class ClassA |
private int xa:

ClasshD AV w K

class ClassB{
private int xb:

ClassBD A Yy F

ClassA D X/ RIZEWT xb=10; EWIXAERTT LI ENTE S,

ClassBAAD XAV vy FIZEWT xa=10;, EWHIXEFE{TIT DI ENTE S,

ClassA RD X/ v RIZHEWT, ClassB DA v 2 &> 2 b %#FFALT bxb=10; EWIXEETTLHI &
MNTZE D,

@ ClassA - ClassB & 143D 2 ZNT ClassB DA > 2 X ZAVERR L THAIBAT 2 2 & IxTEAR L,

CECHGC)

1L UTo7Ra7 2 LREEITLICEE AIERE set DARICDOVWT, B BEUBRDLDZERD OEVL RS L,

java.util. Set<Integer> set = new java.util.HashSet<{Integer>();
set. add (10) ;
set. add (20) ;
set. add (10) ;

@)

0 1 (&F)
set | 10 | 20
0]

0 1 2 (&¥F)
set [ 10| 20 | 10

set [ 10 ] 10 | 20

0 (&F)
set | 10




12. try/catch 7B v 7 Z2AE. £7/-1Z. PIAERO—LAglITNIE, IV M 55— 50iEEND, BHEY)
HDERD HBEDNRE L,

O 77ANMITVERTHT7OT T L

@ YATHRET ZAREEYH ST AT T L

B NFINEHEICEST S AV v F Integerparselnt) #FBT2707 5 A
@ BEINEIOHMEBATCT7 /7t RTHAEMDOHZ 700 L

13 UTOLDICEERSIN/cV 7 X ClassA DFAE L TR TWLW A B DIERD I BbEND, 7oL XY v FiE
ELLERENTVWEEDET B,

public class ClassA |
private int xa:
public static void fool() {

Ay KDtk

public void foo2() {
Ay ROk

N

A/ R fo0l()ANT ClassA DZEH xa ICBEERAT DI ENTE D,

A/ K fool()ART ClassA D X/ v K f0020 UM T 2 EIXTEAL,

BICEZER L7227 7 X ClassB ' ClassA D XV v K fool )& FFU72d & & ClassA DA v XX v XL ER
LYo

BICTEZER L7227 7 R ClassB h* 5 ClassA D XV v K f002() & F 724 & & ClassA DA v XXV AW ET
H5o

OECHGC)

®

14, UTFToL 5% int BE#AERINTWS E T, BEHEL funcéd) ICEB2RVEIZWDh, ROFH 5
SO VAN AN

int func(int x) {

if x=1)
return 1.
else
return func(x — 1) * x;
]
@ 24
@ 4
® 1
@ 3



15, UTOELI BT AT I LREZaAV/IRAIL LI AT VNRAINIT —DRE LT, T7—ERDHXDEHE
Ol END, RHBEYADH DEFEN,

public interface InterfaceA {+ - (D
private int a; - @
public void fool(); RIE)
public void 002 () {} @

}

® @L®

@ @&

® OL®

® OO

16. Swing # FWLWTCEEZ{FRL L. JPanel LICa~> RRZ v AFE L1z, LUTId JPanel #EE$T 27075 4
FTHD, MylPanel 77XV T 7 RICICEERT ZHRZ DT Y v 7 INT-A XY b ZRHT B X
Vy RELT BHSIHLWLWEDERDN BRI, 72720, ANV MUBIFIEELLEREINTNSE S
DET D,

public class MyJPanel extends JPanel implements ActionListener {
public MyJPanel () {
JButton b = new JButton(“A”):
add (b) ;
b. addActionListener (this);

}

public void actionPerformed (ActionEvent e) {
4 R MMLE

}

@ b.addActionListener(this)

(@ addActionListener(b)

(@ addActionListener(MyJPanel)
@ b.addActionListener(MyJPanel)

17, BHOZL v FZRFICHEIE TVWBIRIET, FADRL Yy FHARITHDO AV v RIZDWT, ZDERITHE
WAETHHEDAL Y REF/-T2EEICAY Yy RICEEETS2F—7— Rk ENH,

@ synchronized

@ final
3 protected
@ private



18 UTIE. AV v FfooQDEEE, ZOAY Y FEFUOHT TAT I LR THD, COTAT T LRFEETL
TREROFOH LAIDEIOIREE LT, o SIhb LB DIEIRD END,

R LEITOSS LR

int[] x ={5,6,7}:
int[] vy;
y = foo(x);

Ay KEE
private static int[] foo(int[] 2) {
z[0] = 10;

return z;

19, 75X ClassA DA YR RZ >R allxd L, AR—=aL 739 3 U ARBEICHESELDIL. RO ENH,

@

ClassA b;

b=a;

@

a=null

®

a = new Object();
@

a = new ClassA():



20, 75 X ClassA Zf& L 7= 5 X ClassB AR +Z 7 ZIZEAL T, B> TWBmBlIEEND, KD HEDN
AN AN

@O 77AClassBDa YR b7 740520 7 X ClassA DAV R b7 7 ZAEFZT(121E, ClassA(); & 50l 2,

@ 7 7AClassBoavA rZ7 07 &h b2 7 Classh DAV A kT 7 XAEWENZF (2L, super(); & 52k T 2,

® 77X ClassB Tl4. ClassA TERLTWA AV A I 7R ERUSIHBOAV AT 7R TRTHRLARS
(A ANYANW

@ 27752 ClassBD XYy RRTA—/8—27 52T ClassA DA Y REX YV AEERTH T EMNTE D,



B2 CUBe 2 f)

(RIRE 1]

DK Z B2 P E T4 M CHERRIFEIRFICEHIIL CB 0, RIS s icd o 77 7 23§ e LT
REINTV S, BEED 7 7 4 VAIEERTNC g01.jpg 2> H@HETH V. FiiE g30.jpg TH 5, HifklL java D
7 TAT 7 ANBREINT WS 7 4V XHD images 7 A VX IR FEI N TV 5,

g01jpg

Tg30jpg [ A

= «
// 93AT AN
: images

X1 77 7B ROFRE7 + 1 E

M 2 IR Ta2—F 75 —L%2ER L, A A—VHEBICS T 728N, [R~] Rxva 27w 7358, XD
Bidlo 77 710 iz 2, [RgIC, TRi~] FXvZ2 20V v 235, 1D0IOKED ST 72K RT3,

B~ PN #f

K2 777%Fn

BOID T 7K R LT3 EXIT TR~ REvyAHINnTh, ZRULERLT., BEBED ST 7R RLT
W EEIT R~ FErUyBAfIncd, 2l LD &3y,

7077 LTI, UTOZEEEZFHL TS,

1 BB —E
it} el i iH
static int START B 7 7 OBERES
static int END BHBDT T 7 OBIRES
int now REFRRLTWE YT 7OBEGRES




Zo7ur 7 L3, UTONERY 7 A %R,

£ 2 WEB 2 5 & MyDrawPanel extends JPanel

P VAV

(Ei:in it = & AR

public void paintComponent(Graphics g)
NRIIVHEE SNICES DT 7 7ERERTT 5,

#£ 3 WE 2 7 & MyButtonPanel extends JPanel

AVANT IR

(CZirn

= & ER A

public

MyButtonPanel()
[AI~] KRR & R REVEBEH LIz SFILEERT 5,

F 4 WEZ 7 & ChangeButton extends JButton

74 =Lk
(Ei:in it 2R B
private int value 1ED7 Yy 7#EICH T D now DEESE, [FI~] RE>T
F-1D [RA] RZ>TE1I DA VR NIV X TIRBESIND,
aVRNZU R
(E3:ikn = & EEA
public ChangeButton(String cap , int value)
cap: RE VKRS HF¥ v I av
value: TEI~] RE>TIE-1 [k~] RE>TIEL1
RAVEERLTANRY P XRF—%EFT 5,
Ay R
(Ei:in Al = & A
public void actionPerformed(ActionEvent e)

value # B L. value DFREFT = v 7 2175, value WEFREFH %1%
Rl TWd &L, FREHEICASD L DICEMET 5, MyDrawPanel @A >~
AR L, BRREEKRT 5,

Java TEUATD A Y v FAHHTE %,

7o R | BT Al o &5 AR
String public String format(String format , Object:-- args)
static format DEXIHE-> T, XFINEERT 5,

10




(7A=Y X 24)
Problem 75 X

AVARSOA
Problem

EERTEEEEH
MyDrawPane| %R L TEE,
MyButtonPane| # 4Rk L T&H;

BEEY 1 ADIEE

e L -EE E KT

[ —[[1]]

#®T

ChangeButton 72 &

AVARZUAR
ChangeButton

super (cap)

this. value < value

| (2] |

D

CA=RAFN

MyDrawPanel 7 2 X

F—NI4F
paintComponent

path — B 771 L4
image — EHRDHAIAI
E{gDET

>

ChangeButton 7 5 X

AR
actionPerformed

I [3] }

True

now — START

T

True

now < END

import javax.swing.*;
import java.awt.*;

import java.awt.event.®;




public class Problem extends JFrame({
private final static int START = 1;
private final static int END = 30;
private MyDrawPanel myDrawPanel;

private int now;

public static void main(String[] args) {
Frame f = new Problem();
f.setVisible(true):

public Problem(){
this.setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT_ON_CLOSE);

myDrawPanel = new MyDrawPanel():

MyButtonPanel myButtonPanel = new MyButtonPanel();

Container ¢ = getContentPane();
c.add(BorderLayout. SOUTH,myButtonPanel);
c.add(BorderLayout. CENTER myDrawPanel);

setSize(480,340);
setVisible(true):

now = START;

class MyDrawPanel extends JPanel{
public void paintComponent(Graphics g){
String path = String.format("images/g%02d.jpg", now);
Image image = new Imagelcon(path).getimage();

g.drawlmage(image, 0, 0, this);

class MyButtonPanel extends JPanel{
public MyButtonPanel(){
ChangeButton b1 = new ChangeButton("gj~" | -1);

12




add(bl);

ChangeButton b2 = new ChangeButton("x~", 1);

add(b2);

class ChangeButton extends JButton implements ActionListener{

private int value;

public ChangeButton(String cap , int value){

(1]

this.value = value;

(2]

public void actionPerformed(ActionEvent e) {

(3]

if(now < START) now = START:
if(now > END) now = END:

(4]

Rorn, EOZEM [1] ~ [4] K AZRbEYRS DZEN LI 0,

[1] (1) | super(cap) (2) | JButton(cap)

(3) | super(cap, value) (4) | JButton(cap, value))
[2] (1) | addActionListener(this)

(2) | addActionListener(myDrawPanel)

(3) | addActionListener(myButtonPanel)

(4) | addActionListener()

13




[3] (1) | now +=value (2) | now++
(3) | now-- (4) | now=END
[4] (1) | myDrawPanel.repaint() (2) | repaint()
(3) | this.repaint() (4) | myButtonPanel.repaint()

14




(9 2]

I D LSS % BB C TR T 222y 12—+ 3370207 L4TH5, FRHOL—LIEUTDOEED

TH 5,

(1) {=HERLEHED L — 4k, Data 2 7920052005073,

(2) FHIES LEHERES 2 AT 5 &, BATRREREES*RTT 5,

Q) HBEHEZEZANT DL, FRIVTETT 5, THRIFTRERIEE 372\ & ik, BEEZTDOATNITTE 2w,

(4) FeHER L (BRI 28R L TR CchNIETFHT 22 LA TE 3,

5) UIFFIZ 1 ORETCIRL2ATE I TE R,

(6) 1EEAT 2 i, BMARIEZRT 2200, T T22MARETV, True & A1 2 L, ROVIFFOIE
ANEBEEZITO 23 TE S, false EASIT B L, vl o062 T179 5%,

ek, FERE LD 7z o HilOERIZEKL TEY, T, F—F—F2 00 ANTOEV FAVDb DL T3,

Bz 13, FBERS 4AA I EF2r o LT CTPRBMELCw3 &2, Lo K Eci3micriizd sz e
BTELD, MrOLRHETOTHETE R,

ERES| BRa | BEES 4A
0 | L%
1 |4 :
2 [+ | @
Te]
4 | K&

X 3 FHpl

co7ua s I h50i, UTo 7 7206/ Tnb,

F 5 27X Data

74—k
E3:in Al BIR B
public static String|[] stationName | BR&ZE&RL TWL 5,
public static String|] seatName BEEZETELTWS,
Ay R
E8h¥ il = & A
public static int station_n()
RO Z RS,
£ 6 U FXSeat
74 =Lk
E3:ikn Al TR B
private Boolean[] | reserved | BREFIZDOWT. BREDFHRNAREHT 5,
ZEF D5 false, FHIFADEFIL true & 5,
HNEIEET Z2RO- 1 HOEREZFFD,

15



AVANT IR

(Ei:in = & A
public Seat()
rserved Z AL 9 %, #HAMEIE 2 E R false (2T 2,
PV
(Eiin Al = & A
public boolean isEmpty(int bording , int getOff)
bording : FEEHRES
getOff . [FEREF=
EEXEOEFEIER L TEWNWTWLWNIL tue 2, 1TBRTHFHINTONIL
false %R 9,
public void reserved(int bording , int getOff)
bording : FEEHRES
getOff | [FEBEIREF=
FEXHE D reserved & true &3 5,

F 7 77X Train

74 —ILk
(E3:in A BIR B
private Map<String , Seat> | seats BEFELERTET DEF—E
AVREZU R
(E3:ikn = &R
public Train()
Data 7 2 AN O EFHZHEIF L. EEEHD D Seat L L T seats ZHERT 2,
Ay R
(Ei:in it &
public int dispEnable(int bording , int getOff)
bording : FEEHRES
getOff | [EEHRES
EE—E & FROAEERRT b, FRATRLEREITO, FHTERVEF
ExX &9 5,
FRTE B EEDOEHZIRT,
public void reserved(int bording , int getOff |, String seatName)
bording : FEERE=
getOff | [EEHRES
seatName : FEEfE 4
WEEEFOERBXHEOFNEITI,

(7A=Y X L)

16



Seat 7 5 A

isEmpty
int bording , int getOff

flg «— true

ﬁ (1) | J— TR YE LB
TH5%, | RS, A, BT B,

reserved[i]

True

flg — false

<l
«

N
G

reserved
(int bording , int getOff)

/
(1 (1] | — TR E LI
| B TR, A, L T B,

reserved[i] «— true
I

N /
(o )

17



Train 7 2 A

( VA RSY A )
Train

I
seats 4 VA2 VR 1k

ﬁ (2] l L o DL AR Tt
| THL © HRE, O, KB T B

_[@Jﬁ%mamw seats [CHEAT 3.,
[3]

.
L

(t . giSDEﬂﬁwg tO@ ( (int bordirnegsérviendt getOff | )
int bording , int ge StringseatName)

=20 FHTD
| \ (4] | —|
éats H5 key ZIEICEY tlj% ( | )
i

18



CA=RAFN

import java.util.*;

public class Problem {
public static void main(String[] args) {
Train tokiwab5 = new Train();

Scanner sc = new Scanner(System./n);
boolean flg=true;
while(flg) {
System.outprint("SEEFRES 1 "),
int bording = sc.nextInt():
System.outprint("BEEIRES 1 ");
int getOff = sc.nextInt();
int n = tokiwabb.dispEnable(bording, getOff);
if (n>0){
System.outprint("EEE IR ),
String seat = sc.next():
tokiwabb.reserved(bording, getOff seat);
}
System.outprint("Continue? true/false");
fle=sc.nextBoolean();

}
}
}
class Dataf
public static String[] stationName = {" L%" , "#q", "+3@", "ARM", "KE"):
public static int station_n() {
return stationName.length;
}
public static  String[] seatName = {"1A", "2A", "3A" , "4A"};
}
class Seat{

private boolean[] reserved:;

public Seat() {
reserved = new boolean([Data.station n()-1];
for(inti = O; i< reserved.length: i++) {
reserved[i] = false;

}

public boolean isEmpty(int bording , int getOff) {
boolean flg = true;
for( [1] ) {

if (reservedli]) flg = false;

19




}

return flg;

}

public void reserved(int bording , int getOff ) {
for( [1] D {

reserved[i] = true:

}
}
}
class Train{
private Map<String , Seat> seats;
public Train() {
seats = new TreeMap<String , Seat>();
for( (2] It
| [3] |
}
}
public int dispEnable(int bording , int getOff) {
inti=0;
for(String key : seats.keySet()) {
System.outprint(key +":" )
if(seats.get(key).isEmpty(bording, getOff)) {
System.outprint("O ");
i++;
}
else {
System.outprint(" x "):;
}
}
System.outprintin();
return i;
}
public void reserved(int bording , int getOff , String seatName ) {
| [4] ;
}
}

20




Koprn, EoZE [1] ~ [4])] AR DEY 2 d D EEWNR X Wy,

[1] (1) inti=bording; i < getOff; i++
(2) inti=0;i<reservedlength; i++
(3) inti=bording; i <= getOff; i++

(4) inti=0;i<=reserved.length; i++

[2] (1) seats.put(Data.seatNameli] , new Seat())
(2) seats.add(Data.seatNameli] , new Seat())
(3)  seats.put(new Seat())
(4) seats.add(new Seat())

[3] (1) inti=0;i< Data.seatNamelength; i++
(2) inti=0;i<= Data.seatNamelength; i++
(3) inti=bording; i < getOff; i++
(4) inti=bording; i <= getOff; i++

[4] (1) seats.get(seatName).reserved(bording, getOff)
(2) seats.reserved(bording, getOff)
(3) seats.add(seatName).reserved(bording, getOff)
(4) seats.put(seatName).reserved(bording, getOff)

21



B3 (FefF 0 1)

Gl=)

HABREL 12— P T2 L2ICRDPT LR TELRVOREITS 5, Java ITIF—FRELEZ AT 5
Random 7 7 ATk h Theflio THREIBEZ AT S5 2 LA TE 5, —FRALE 2 FE4 3 % Random

77ADXYy FRUTDOLEEY TH D,

R V1B ESp2AOYiY PERE
double Z | nextDouble() OMUELIRmD 1 DDFENH S =2,

UFREEZ 1 2R EST2Z2 7077 LTHD,

A=RAAN

import java.util.Random:;
public class Problem {
static int func(int a, double b) {

intk =0;

for (inti=0;i<a;i++) {
k += One(b);

}

return k;

static int One(double b) {

if (rnd < b) return 1:

else return O;

Random random = new Random():

double rnd = random.nextDouble():

Fo7u 77 2 XV ERINBEMOBEHMARL T I3DIERDI B END, mDSAIDLWVHDAEEIRL

7RI,

GERE]
[1] PB8% func #MELFUHET & T,

EHOTENFELND,

(2] PBE% func ZMELEFEUET Z & T,
(3] PB8% func ZMELFEUET Z & T,
(4] PB9% func ZRIELEFEUHEI Z & T,

mAaTLND,

BT RN D THAFERE a @721z E. BUT D
Fifel b DHULVEIZ a[MERAREET SN ELND,

FiJa, 78 b DERDPALFTOND,
AHEED TERMNEEDHLEE, RISEEZDHFTTORMEDS

22



ESSURIE

[ME1]
ARX— S D T ARSI T 2ICH720, HEOL— DR, ol bERRTOBEIRRIAE
NHZLV— 28RS S, 72770, BRICKECTZ 2B DHLINLV—FThITNIE RO RV, FlziE, TR XS
52DV — 2B 556, v— b CEIEIRT 3,

#F 8 — F—Eof|
JL— KA JL— K~ B Nn—FhKC JL— K~ D NL—hKE
PR EE it 35¢ L »HY »HY L »HY

A A 3.8 HEf] 4.5 BERE 4.2 HEE 3.7 BERY 4.4 wEE

X 4 r—FHl

B ICE T A5 ER I, K 21CRT 2 7 &2 Route IS LNTEH Y, b— MR EEK L T 2 HEEREY] % 1
LCwa,

+ 9 2 5 & Route DRERX

it} AR A BH
String name NL— 4
boolean restPlace REEHERR  true:dd ) falser/n L
double requiredTime FoAARERE (B - BEE)

BE%L select 1, LT ofLEkTH %,

7= 10 E5%k select D%

= U1E BIZ D= & #gE
static Route select(Route list[],int n)

p: JL— MEHAE U 7= Route 7 7 A DEF
n:J/L— kOEK
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(4]

select
(Route[] list , int n)

KEHEERA H B RAD
Jl/_ }" E*ﬁ%?%o

min <- list[i]

S5 — MER N
il T, n=l e L—TiHD#BY R LIEEIE
,//lmah_ | Tus o MME . WHE , BELT .

~ (1] =958 CREIERAS Y . min SRT RABEME Y
— | EBMOL— bOEEnin ERERR D,
min <~ list[i]
<€
25— MER

G

UTFo7u 277 A0ZEMIC AL 707 b2 AN LTI eI LEFERI BRI W

public class Problem {

public static void main(String[] args) {
Route[] data = new Route[5];
datal0] = new Route("Route-A" , false , 3.8);

]
data[1] = new Route("Route-B" | true , 4.5);
data[2] = new Route("Route-C" | true , 4.2);
data[3] = new Route("Route-D" , false , 3.7);
datal4] = new Route("Route-E", true , 4.4);

Route selected = select(data , 5);

System.out.printin(selected.toString());

24




static Route select(Route[] list, int n) {
inti;

Route min;
for i=0:i<n:i++) {

if (list[il.isRestPlace())break:

min = list[i];

for (i++; i< n;i++) {

if (list[i].isRestPlace() && (1] ) {
min = list[i];
}
}
return min;
}
}
class Routef
private String name; //)v— b
private boolean restPlace; /[ REE R RR
private double requiredTime;// & A A R

public Route(String name , boolean restPlace , double requiredTime){
this.name = name;
this.restPlace = restPlace;

this.requiredTime = requiredTime;

public boolean isRestPlace() {

return restPlace;

public boolean isSmaller(Route target) {
if (this.requiredTime > target.requiredTime)
return true;

else
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return false;

public String toString() {

return "Jb— b "+ name + " RIAAEFRE " + requiredTime + "FFRE";
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package jcci;

import java.util.*;

public class Problem {

public static void main(String[] args) {
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Maze maze = new Maze();

maze.get_maze(new Position(1,1));

class Maze{

private static int[][] maze_data = {
(1111111},
{1,0,0,0,001},
{1011,1,01},
{1,00,0,1,01},
{101,0001},
{100,001},
{1111111}

;

private List<Position> route;

public Maze() {

route = new ArrayList<Position>();

public void get_maze(Position pos) {
if (pos.isGoal()) {
route.add(pos);
print_route();
route.remove(route.size()-1);

return;

route.add(pos):;
if (Icheck_go(pos, 1)) {

(1]

}
if (Icheck_go(pos, 2)) {

(2]

}

route.remove(route.size()-1);
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private void print_route() {
for (Position one :route ) {
System.out.print(one.toString()):

}
System.out.printin();

private boolean check_go(Position pos , int direction) {

inti, j;
switch (direction) {
case 1:
i =posx+ 1;
J = pos.y;
break;
case 2:
I = POS.X;
j=posy+1;
break;
default:
I = POS.X;
J = pos.y;
}

if(maze_data[j][i] == 0) return false;

else return true;

class Position{
publicint  x;

public inty;

public Position(int x , inty) {
this.x = x;

thisy =v;

public boolean isGoal() {
if (x==58&&y==5)
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return true;
else

return false;

public String toString() {

return "(" +y 4+ " X"
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public class Problem {
private static final int 7A7E = 13;
private static final int YOKO = 13;

public static void main(String[] args) {
intll[] init= { {TATE/2 , YOKO/2-2} ,{TATE/2 , YOKO/?-1} ,{TATE/? , YOKO/?}
{TATE/2 . YOKO/2+1} , {TATE/2 , YOKO/2+2} , {TATE/2 , YOKO/2+3}};
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World world = new World(7ATE, YOKO);

for(inti = 0: i < initlength; i++) {
world.set(init[il[0] , init[i][1]):

}
for(inti = 0:i < 12; i++) world.game():
world.disp();
}
}
class World{

private boolean[][] cell;
private int tate;
private int yoko;

public World(int tate , int yoko) {
this.tate = tate;
this.yoko = yoko;
cell = new boolean([tate][yoko;

}

public void set(int j , int i) {
cell[jl[i] = true;

}

public void game() {
boolean(][] next = new boolean|tate][yokol;
for(intj = 0; ] < tate; j++) {
for(inti = 0; i < yoko;i++) {
int counter = 0;
for(int kj=-1:kj<=1:kj++) {
for(int ki=-1;ki<=1;ki++) {
if (1] ) {
if(j+kj >= 0 && j+kj < tate && i+ki >= 0 && i+ki < yoko) {
if(cell+k]likD] (21 |

}

}
f( (31 )i
if(counter<2 || counter > 3)
next[j][i] = false;
else
next[j][i] = cell[jI[i;

}

else {

36




}

if(counter == 3) {
next[j][i] = true;
}

else

next[j][i] = cell[j][i];

}

for(int j =0; | < tate;j++) {
for(inti = 0: 1 < yoko:i++) {
cell[j][i] = next[jI[i];
}

public void disp() {

for(int j=0; j < tate; j++) {
for(int i =0:i<yoko:i++) {
if(cell[j][i])
System.outprint("l");
else
System.outprint("(J");

}
System.outprintin():
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